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Vážení spoluobčané

prázdniny se pomalu přehupují do své druhé poloviny,  
i když počasí se zatím letnímu příliš nepodobá. Na druhou 
stranu – závlahy je dostatek a na vedra si také stěžovat 
nemusíme. Hlavní ale je, že to nijak neubírá na množství 
společenských akcí, které se u nás konají.

Už tuto sobotu proběhne 9. ročník Vraženského Babetat-
lonu – napínavého klání nejlepších jezdců na babetách. 
Nejen rychlá jízda, ale také přesná muška při střelbě rozho-
duje o vítězích. Těšit se můžete na tradičně bohatou tom-
bolu s hlavní cenou – elektrokolem, živou rockovou hudbu 
a hlavně jistotu skvělé zábavy!

Obecní slavnosti se letos opět konaly v areálu Rodného 
domu J. G. Mendela a nabídly bohatý a pestrý program, 
který potěšil snad každého. Ti nejvytrvalejší zůstali až do 
ranních hodin. Letos jsme si připomněli 30 let samostat-
nosti obce, kdy Vražné začalo samostatně rozhodovat o 
své budoucnosti. Na pódiu zavzpomínal první starosta Vla-
dimír Nippert.

Letošní novinkou byla návštěva hostů ze slovenského Bob-
rova, se kterým spolupracujeme na společném projektu 
„Cestami poznávání“, podpořeném z programu Interreg. 
Naši hosté nás potěšili vystoupením s lidovými písněmi a 
bavili se s námi až do pozdních hodin. O týden později jsme 
jim návštěvu oplatili. V Bobrově jsme si vyměnili zkušenosti 
s vařením povidel i zpracováním modrotisku – ale hlavní 
bylo navázání nových přátelství.

Na EXPO do japonské Ósaky se vydal starosta spolu s dele-
gací, aby reprezentovali Rodný dům J. G. Mendela během 
Českých dnů. Prezentována byla nejen naše obec, ale i dílo 
a odkaz Johanna Gregora Mendela, zakladatele genetiky, 
jehož jméno je ve světě stále dobře známé.

Přejeme Vám všem krásné léto plné pohody, radosti a ne-
zapomenutelných zážitků!

Tomáš Pelc, místostarosta

Horák Libor
Vosáhlová Marie

Zaoralová Jarmila
Zdráhala Antonín

Jandík Jiří
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Oznámení o možnosti 
dovozu obědů

Od 1. července 2025 je opět zahájen 
rozvoz obědů pro cizí strávníky ze školní 

jídelny při ZŠ Komenského v Odrách.

V případě zájmu o odběr obědů s 
rozvozem nás prosím kontaktujte na  

telefonním čísle:

739 069 152 nebo 556 730 238.

Ceny obědů s rozvozem:
Odry: 111 Kč

Okolí Oder: 117 Kč

V sobotu 12. července proběhlo slavnostní 
předávání cen Krajského kola soutěže Ves-
nice roku 2025 na zámku v Hnojníku.

 Obec Vražné zde získala Diplom za tvůr-
čí rozvíjení regionální kultury a historické-
ho dědictví, který byl věnován i Rodnému 
domu J. G. Mendela. Jedná se již o druhé 
ocenění tohoto druhu během dvou let. 
 
Diplom za obec převzala Vendula Horáko-
vá, která obec reprezentovala jako zástup-
kyně. Ocenění je výsledkem dlouhodobé 
práce na kulturním a komunitním rozvoji a 
zároveň potvrzením významu tradic, kte-
ré ve Vražném uchováváme a rozvíjíme. 

Těsně po Slavnostech obce Vražné se sta-
rosta spolu s Vendulou Horákovou, býva-
lým místostarostou Vladanem Lazeckým 
a dalšími členy české delegace vydal na 
EXPO do japonské Ósaky. 

Cílem jejich cesty je předat císařské ro-
dině vzácný dar – pero vyrobené ze dře-
va kaštanu, který ve Vražném kdysi vlast-
noručně zasadil Johann Gregor Mendel. 
 
Držíme celé výpravě palce a věříme, že je-
jich mise bude úspěšná. Už teď se těšíme 
na zážitky a dojmy, které si z této významné 
cesty přivezou zpět domů.

Ocenění pro obec Vražné 
 

Delegace do Ósaky 

Z obce Vražné
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Slavnosti obce Vražné 

Uplynulé akce

V sobotu 19. července jsme si ve Vražném 
připomněli 30. výročí samostatnosti obce. 
Oslavy se nesly ve slavnostním duchu a 
nabídly pestrý kulturní i doprovodný pro-
gram pro malé i velké.

Na hlavním pódiu vystoupila Oderská cha-
sa, mažoretky Ardezo Odry, středověká 
kapela Dei Gratia s dělostřeleckou show, 
Klauni Na volné noze, večer pak Hospodský 
bordel, Kabát revival a DJ Martin. V areálu 
Rodného domu J. G. Mendela hrál DJ Bru-
ssa, fungovala čajovna, místní stánky i re-
laxační zóna.

Návštěvníci si mohli vyzkoušet tisk triček, 
intuitivní malbu, povidlový, včelařský i vl-
nařský workshop. Pro děti byl připraven 
skákací hrad, malování na obličej a také  
zábavný program od maminek ze spolku 

Občané.

Slavnostní chvíle patřily poděkování uči-
telkám ze školky – Erice Proklové, Kristýnce 
Opršalové a Pavle Krejsové – za jejich 15 let 
práce. Na pódiu vystoupil i bývalý starosta 
Vladimír Nipperta.

Své vystoupení předvedli i hosté z part-
nerské obce Bobrov, kteří s námi celý den 
oslavili. Nechyběla ani efektní akrobacie na 
šálách.

Slavnosti se vydařily – počasí bylo krásné, 
atmosféra radostná a přátelská. Děkuje-
me všem organizátorům i návštěvníkům 
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Zájezd do Bobrova  
Ve dnech 19.–20. července 2025 jsme měli 
tu čest přivítat ve Vražném naše přátele 
z partnerské obce Bobrov v rámci projek-
tu Cestami spoznávania. Celé setkání se 
neslo ve velmi vřelé, přátelské a srdečné 
atmosféře a nabídlo bohatý program plný 
kultury, tradic a společných zážitků.

Děkujeme obci Bobrov, panu starostovi 
Andrejovi Namislovskému a všem orga-
nizátorům za milé přijetí a skvělou spolu-
práci. Během jejich návštěvy si mohli hosté 
vyzkoušet řemeslné workshopy, projít se 
okolím naší obce, společně s námi oslavit 
Slavnosti obce, zazpívat si u harmoniky i 
navštívit muzeum J. G. Mendela. Nechyběla 
ani společná posezení a přátelský oběd – 
jak ve Vražném, tak později v Bobrově.

Bobrovská Hauzírka – návrat k plátenic-
kým kořenům
 
O týden později jsme se čtyřicetiti obča-
ny Vražného dorazili do Bobrova. Po slav-
nostním obědě jsme se společně s místní-
mi obyvateli Bobrova přesunuli do centra 
města, kde se konala tradiční akce Bobrov-
ská Hauzírka – den věnovaný historii plá-
tenictví. Během odpoledne jsme si mohli 
vyzkoušet tradiční techniky zpracování lnu, 
nahlédnout do tajů modrotisku a nasát 
atmosféru starých časů, která se v Bobro-
vě dodnes hrdě uchovává a předává dál. 
Místní příběhy a tradice, které jsme slyšeli i 
sami zažili, v nás zanechaly hluboký dojem.

Program přátelského setkání pokračoval i 
v neděli. Na účastníky čekal výlet na poutní 

místo Rio de Klin, mše svatá a opět společ-
ný oběd se všemi občany Bobrova. 

Jsme opravdu vděční, že jsme mohli být 
součástí těchto okamžiků – sdílet je s lid-
mi, kteří mají srdce na dlani, a prohlubo-
vat vzájemné vztahy mezi našimi obcemi. 
 
Místní pohostinnost a otevřenost nás do-
jala a už teď se těšíme na další společná 
setkání – ať už ve Vražném, nebo opět na 
slovenské straně.

Uplynulé akce
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Volejbalový turnaj
V sobotu 5. července 2025 se uskutečnil již 
29. ročník tradičního volejbalového turnaje 
O pohár starosty obce Vražné. Do turnaje 
se zapojilo celkem 12 týmů, mezi nimi i dvě 
družstva z Vražného – Koně v ohybu a Tým 
Vražné.

Počasí nám přálo, občerstvení bylo skvě-
lé a celková atmosféra na hřišti nezapo-
menutelná. I když se místním týmům letos 
příliš nedařilo – Tým Vražné obsadil krás-
né poslední místo a Koně v ohybu skon-
čili na 9. příčce – nálada zůstala výborná. 
Na stupních vítězů se umístily tyto týmy:
 
3. místo – Kopretinky z Oder 
2. místo – Kunín 
1. místo – Drsný Puntík (zasloužený vítěz) 

Gratulujeme vítězům i všem ostatním 
týmům
 
Zvláštní ocenění získali i jednotlivci a týmy v 
dalších kategoriích – Sympaťák a Sympaťa-
čka turnaje, Nejmladší hráč, který odehrál 
celý turnaj, Pohodový tým, Bojovník a Bojov-
nice turnaje. Vrcholem dne pak bylo společ-
né přání k narozeninám hlavnímu rozhod-
čímu – zazpívali jsme mu s chutí a radostí. 
 
Děkuji všem, kteří se podíleli na přípravě 
a organizaci turnaje. Bez vás by to nešlo – 
velké díky!

Zvláštní poděkování patří také sponzorům: 
TJ Sokol Vražné, Obec Vražné, Kamil a Sil-
vík Velochovi, a také panu Vu, který přispěl 
drobným dárkem.

Martina Drškovičková

Uplynulé akce
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Malí podnikatelé v akci 
Během červencových dnů jste možná ve 
Vražném zahlédli dva šikovné kluky - bra-
trance Velochovy, kteří si postavili vlastní 
stánek a prodávali zmrzlinu a domácí limo-
nádu. Se vší vážností, ale i dětským nadše-
ním obsluhovali kolemjdoucí a postarali se 
o milé osvěžení.

Prodávali několik dní po sobě a s chutí se 
pustili do „podnikání“, které jim upřímně 
přejeme. Jejich nápad, odvaha a nadšení 
byly nakažlivé – a udělaly radost nejen dě-
tem, ale i dospělým.

Díky, kluci! Byli jste skvělí!

Dění v obci | Okurková sezóna
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Obecní úřad Vražné
Vražné 37
742 34 Vražné
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz
web: www.vrazne.cz
datová schránka: cpgar52
číslo účtu: 170876881/0300

Otevírací doba OÚ:
Po 8.00–11.30 12.30–17.00
Út 7.00–11.30 12.30–14.00
St 8.00–11.30 12.30–17.00
Čt 7.00–11.30 12.30–14.00
Pá 7.00–10.00

Starosta 
Lukáš Bršťák 
mobil: 603243840 
e-mail: starosta@vrazne.cz 

Místostarosta 
Ing. Tomáš Pelc 
mobil: 608941824
e-mail: tomas.pelc@generaliceska.cz

Sekretariát
Martina Kostková
telefon: 556 730 532
e-mail: obec@vrazne.cz

Kontaktní informace
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Příspěvky některých autorů mohou vyjadřovat názory autora a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele. | Máte nějaký za-
jímavý článek či fotografii? Pošlete nám jej! Budeme rádi | e-mail: obec@vrazne.cz | Účastí na programech pořádaných obcí Vražné 
dává jejich účastník souhlas s užitím pořízených fotografií a videodokumentace.

Pošta Partner
Irena Mikalová
telefon: 556 730 525
e-mail: ucetni@vrazne.cz

Otevírací doba Pošty Partner: 
Po 8.30–11.30, 14.00–16.00
Út 8.30–13.30 
St 8.30–11.30, 14.30–16.30
Čt 8.30–13.30
Pá 7.00–12.00

Rodný dům J. G. Mendela
Hynčice 69
742 34 Vražné
mobil: 725 141 470
e-mail: mendel@vrazne.cz

Odpovědná osoba
Bc. Vendula Horáková, DiS.
e-mail: vendula.horakova@vrazne.cz

Otevírací doba Rodného domu
Po–Pá: 9.00–15.00
So: zavřeno
Ne: 10.00–17.00

Otevírací doba obecní knihovny
Čt: 12.00–17.00


